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Sdělení k záměru „Přístavba a stavební úpravy objektu jatek spojené se 
změnou užívání části objektu jatek“ dle zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících 
zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 
předpisů. 

Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor životního prostředí (dále „krajský úřad“), 
jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů 
(zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), obdržel dne 20. 2. 2015 
oznámení podlimitního záměru „Přístavba a stavební úpravy objektu jatek 
spojené se změnou užívání části objektu jatek“. 

Oznamovatel: Jatky Blovice s.r.o., IČ: 26342545, Brdlíkova 287/1d,                  
Praha 5-Motol, 150 00  Praha 5 

Z předloženého oznámení vyplývá, že záměrem je výstavba nové části expedice 
k objektu jatek (bez zásahu do stávající porážky – situováno na opačné straně 
objektu) nedojde ke zvýšení porážených zvířat, ale k rozšíření sortimentu. Zastavěná 
plocha objektu je 2.233 m2. Záměr je situován na  pozemcích p.č. 301/143, 301/145 
a 301/4 a st.p. č. 53 v k.ú. Hradištský Újezd. 

Záměr „Přístavba a stavební úpravy objektu jatek spojené se změnou užívání části 
objektu jatek“ je podlimitní záměr k bodu 10.6 kategorie II, přílohy č. 1 zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších 
předpisů. 

Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí krajský úřad konstatuje, že záměr 
nemůže mít významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a nepodléhá 
zjišťovacímu řízení dle uvedeného zákona. 
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Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů. 
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